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РОЗРОБКА ЗАХОДІВ БЕЗПЕКИ ПРИ ВИКОРИСТАННІ
БУДІВЕЛЬНОЇ ТЕХНІКИ НА ПОВОЄННИХ ТЕРИТОРІЯХ

Рудницький О., магістр
Рашківський В., к.т.н., доц.

Київський національний університет будівництва і архітектури

Спеціалісти Київського національного університету будівництва і
архітектури виконували обстеження на території Київщини щодо визначення
їх станів та ступеню пошкодження [1]. Метою роботи є розробка заходів
безпеки при використанні будівельної техніки на повоєнних територіях.

Першочерговим на повоєнних територіях виконуються роботи з
розмінування. Після цього, як правило, виконується обстеження станів
інженерних мереж та будівельних конструкцій. Ускладнення проведення
наведених заходів полягає у об’єктивній неможливості виконання операцій з
розмінування, наприклад, в пошкодженій будівлі, перебування в якій
небезпечне. Потенційна наявність небезпечних факторів навіть після
проведення первинного обстеження – основний показник складності
проведення будь яких робіт на повоєнних територіях.

Основний фактор небезпеки на повоєнних територіях – наявність
нездетонованих боєприпасів, мінування територій, можливі збройні дії.

До похідних факторів можна віднести небезпеку від пошкоджень
інженерних мереж та виконання в їх зоні будівельних робіт. Їх також можна
назвати прихованими факторами небезпеки.
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Окремо слід відмітити групу небезпечних факторів, що визначаються
негативними впливами будівельних та експлуатаційних матеріалів, що
набувають такої форми від руйнуючих дій. Зокрема це: розпилення газів,
технічних речовин, роздрібнення скла, азбесту, горіння утеплювача та ін.

Враховуючи потужність будівельної техніки її використання на
повоєнних територіях повинно враховувати ряд факторів, що фактично несуть
потенційних характер, проте їх вплив може спричинити техногенні
катастрофи.
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В збірнику представлені тези доповідей науково-педагогічних 
працівників, наукових співробітників та аспірантів факультету 
конструювання та дизайну НУБіП України, провідних закладів вищої 
освіти, в яких розглядаються завершені етапи розробок з машин і 
обладнання сільськогосподарського виробництва, промислового і 
цивільного будівництва, робототехніки, механізації сільського 
господарства, будівництва сільських територій, конструювання і 
надійності машин для сільського і лісового господарств, 
удосконалення та нових розробок біотехнологічних процесів і 
технічних засобів. 
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